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Ata da octogésima Terceira Sessão Ordinária 

 

Ata da Octogésima Terceira Sessão Ordinária, do Terceiro Ano Legislativo da 

Sexta Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos vinte 

e quatro dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, às nove horas no 

Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar 

Bergantin-PRB. Compareceram ainda a este ato, os Senhores Vereadores: 

Aparecido Antônio Machado – PP; Aparecido Vieira Lopes-PRB; Fabiano Reges 

Fernandes-SD; Geroaldo Ramos Silva – PMDB; José Oliveira de Lima – PSD; 

José Pereira de Oliveira-PRB; João Maria dos Santos-PRB; Juvenil Santos Sena-

PSDB; Marcos Froes Pereira-PSDC; Nelson Dias Fonseca-PtdoB. Após constatar 

a existência do quórum regimental, o Senhor Presidente roga a benção de Deus 

sobre os trabalhos e declara aberta a Sessão, e solicita ao Vereador Juvenil 

Santos Sena para ler um versículo da Bíblia. Em seguida procede com a leitura 

da Ordem do Dia e coloca em votação o pedido de dispensa da leitura da ata da 

Octogésima Segunda sessão ordinária a pedido do Vereador Juvenil Santos 

Sena, ficando aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente coloca em 

votação a referida Ata que foi aprovada por unanimidade. Logo após, passou-se a 

leitura do Material de Expediente que constou de: Indicação n° 007/2015, de 

autoria do Vereador Aparecido Vieira Lopes-PRB; Indicação N° 008/25015, de 

autoria do Vereador Geroaldo ramos Silva-PMDB; Indicação N° 009/2015, de 

autoria do Vereador Juvenil Santos Sena-PSDB; Oficio N° 007/2015, de autoria 

do Presidente do Esporte Clube Juventude; Oficio N° 010/2015/CT. GCGR/GRO, 

de autoria da Embratel; Oficio N° 0002/2015-1°PJA/1°TIT, de autoria do Ministério 

Publico do Estado de Rondônia. Logo após o Senhor Presidente passa aos 

Oradores inscritos ao Pequeno Expediente. Primeiro Orador, João Maria dos 

Santos-PRB. Inicia seu discurso cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, 

os Vereadores e as demais pessoas que estão presentes. Relata que esteve 

visitando algumas linhas e devido as fortes chuvas, há diversas pontes com 

problemas, o que está causando grande preocupação ao Prefeito e ao Secretário 

de Obras. O Orador fala que é preocupante também o fato que constatou a 

respeito de um ônibus que encontrou estacionado em frente à escola na linha C-

100, pois faltava sinalização no mesmo e que presume que esse veículo não 

passou pela a vistoria e por isso solicita para a Comissão de Educação da 

Câmara que investigue essa situação. Segundo orador Vereador Aparecido 

Vieira Lopes-PRB. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos 

seus Pares e público que assiste. O Orador fala que também está muito 

preocupado com a situação deste ônibus, e dos demais maquinários da 

prefeitura, e finaliza parabenizando o Secretário de Obras, Miguel Facundo pelo 

esforço. Terceiro Orador, Vereador José Pereira de Oliveira-PRB. Inicia seu 

discurso cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, os Vereadores e as 

demais pessoas que estão presentes. Relata que os maquinários precisam ser 

consertados com urgência, porque o período de estiagem se aproxima e é 

propício para a execução de obras imprescindíveis ao município. Conclui dizendo 
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que devem investigar a situação deste ônibus mencionado nos discursos, para o 

bem estar e segurança dos alunos. Quarto Orador, Vereador José Oliveira de 

Lima-PSD. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus 

Pares e público que assiste. Inicia seu discurso relatando um problema que se 

criou na estrada da linha C-105, pois devido as fortes chuvas, alguns trechos 

encontram-se quase intransitáveis e o ônibus não está efetuando o transporte de 

alguns alunos da localidade. Quinto Orador, Vereador Juvenil Santos Sena-

PSDB. Inicia seu discurso cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, os 

Vereadores e as demais pessoas que estão presentes. O Orador fala que fica 

indignado com algumas empresas que ganham licitação para execução de obras 

no município, mas não efetuam seus serviços corretamente, e cita a obra na 

escola Ribeiro Couto na LC-80, onde constatou algumas irregularidades, pois 

estavam misturando a base de massa acrílica com a base de massa PVA, isso 

porque segundo o Orador, facilitaria os trabalhos e economizaria o valor. Porém 

esse fato tornaria a pintura externa de pouca durabilidade, onerando assim, o 

erário. Não havendo mais oradores inscritos, o senhor Presidente passa aos 

oradores inscritos ao Grande Expediente. Primeiro Orador Vereador, José 

Oliveira de Lima-PSD. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, 

aos seus Pares e público que assiste. Fala ao Vereador João que pode ser 

realmente que o ônibus em questão não tenha passado por vistoria e que o 

município está em uma situação muito difícil com relação às aulas que em 

diversas localidades teve um grande atraso. Neste momento o Vereador Paulo 

Cesar convida os demais Vereadores para visitar as escolas polo de todo 

município, bem como, verificar a situação dos ônibus escolares e se necessário 

enviar relatório com fotos ao Ministério Público. Segundo orador Vereador 

Aparecido Vieira Lopes-PRB. Fala que retorna a Tribuna para solicitar o 

conserto dos maquinários da Prefeitura e parabenizar o Secretário de Obras ex 

Vereador Miguel Facundo pelo esforço na condução dos trabalhos. Terceiro 

Orador, Vereador Juvenil Santos Sena-PSDB. Apresenta cumprimentos aos 

Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público que assiste. Fala sobre a 

necessidade da população em respeitar e cumprir as leis, como por exemplo, a lei 

sobre o tabagismo, sendo que é proibido fumar em locais públicos e também 

sobre a Lei da Cidade Limpa, onde muitos moradores não efetuam a limpeza dos 

seus quintais e ainda proprietários de terrenos que deixam suas áreas 

completamente tomadas pelo mato, o que acarreta a proliferação de mosquitos e 

insetos, prejudicando a saúde das pessoas. Quarto Orador, Vereador Nelson 

Dias Fonseca-PtdoB. Inicia seu discurso cumprimentando os Membros da Mesa 

Diretora, os Vereadores e as demais pessoas que estão presentes, fala que sabe 

da dificuldade da saúde e deixa registrado o fato relacionado ao perigo eminente 

de epidemia de dengue em nossa cidade. Fala ainda que deixou a Secretaria de 

saúde em dezembro e havia empenhado um processo para fazer a manutenção 

dos veículos, pois o departamento de endemias do município não está 

disponibilizando de nenhum veículo para a execução de seus trabalhos. 

Encerrado o Grande Expediente, o Senhor Presidente coloca a tribuna a 
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disposição dos Vereadores para o uso da palavra em Esclarecimento Pessoais. 

Primeiro Orador, Vereador Juvenil Santos Sena-PSDB. Fala que estreou um 

programa na radio Capital do Jerico aos sábados, e quer disponibilizar alguns 

minutos para que as autoridades do município possam divulgar suas ações, e 

coloca o programa a disposição de todos. Neste momento o Vereador Paulo 

Cesar parabeniza o Vereador Juvenil pelo discurso e prestatividade. Segundo 

Orador Vereador Nelson Dias Fonseca-PtdoB.  Fala que não considera correto 

utilizar maquinários da secretaria de agricultura para executar serviços da 

secretaria de obras, pois as máquinas se danificarão rapidamente, deixando os 

agricultores sem o atendimento necessário. Terceiro Orador Vereador Fabiano 

Reges Fernandes-SDD. Inicia seu discurso cumprimentando os Membros da 

Mesa Diretora, os Vereadores e as demais pessoas que estão presentes. Fala 

que fez um requerimento solicitando um relatório das peças dos maquinários que 

precisam ser consertados, porém até o momento não recebeu nenhuma 

informação. Fala que estará em reunião para saber as medidas adotadas em 

relação ao veículo da agricultura. Quarto Orador Vereador José Oliveira de 

Lima-PSD. Agradece os moradores de sua região que se fazem presentes na 

sessão e fala que duzentos e cinquenta mil reais é um alto custo para reposição 

de peças. Quinto Orador Vereador João Maria dos Santos-PRB. Fala que 

conversou com o Secretário de Saúde para saber a respeito do ônibus, e o 

mesmo me disse que a partir de quarta-feira o ônibus começará efetuar o 

transporte de pacientes para Porto Velho a partir das cinco da manha e sairá de 

frente à secretaria de saúde. Juvenil Santos Sena usa sua liderança partidária, 

e pede para o Presidente desta Casa para que se for possível agilize o mais 

rapidamente o conserto dos veículos da câmara, porque é extremamente 

necessário para os nossos trabalhos de fiscalização. Sexto Orador Vereador 

Paulo Cesar Bergantin-PRB. Inicia seu discurso cumprimentando os Membros 

da Mesa Diretora, os Vereadores e as demais pessoas que estão presentes. Fala 

sobre a pesquisa de preço para conserto dos veículos, informando que está 

adotando as providências para a manutenção dos mesmos. Não havendo mais 

nada a ser deliberado o Senhor Presidente declara encerrada a Sessão, e 

convida a todos para participarem da próxima sessão que acontecerá no dia trinta 

e um de março a partir das nove horas, no plenário da câmara Municipal de Alto 

Paraíso, e solicita a Mim, Nelson Dias Fonseca, Primeiro Secretário da Mesa, 

para lavrar a presente Ata que lida e achada conforme segue assinada por mim e 

demais Membros da Mesa Diretora. 


